

# FENAPES destaca interés y conveniencia comicios

Importancia y conveniencia del proceso electoral, como una de las adecuadas alternativas de paz, señala la Federación Nacional de la Pequeña Empresa, a través de declaraciones emitidas en un comunicado, en el cual incluye lo dicho por el presidente norteamericano señor Ronald Regan.

Primeramente damos a conocer el texto de las declaraciones de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa. Seguidamente, el contenido de lo dicho por el presidente Reagan.

## Habla FENAPES

FENAPES ante las próximas elecciones. Nuestra Federación, eminentemente apolítica desde el punto

de vista gremial, desea aportar su grano de arena al sector de la pequeña empresa en particular y al pueblo en general, de la importancia del proceso electoral que se avecina, principalmente por lo siguiente:

Uno: Es una salida política a nuestra crisis, para demostrar al mundo la madurez política de nuestro pueblo y su deseo de buscar solución a sus problemas por la vía pacífica, sin interferencia extranjera de ninguna clase.

Dos: La Asamblea Constituyente próxima a elegerse, es fundamental para el futuro de nuestro país; porque sentará las nuevas bases en los aspectos políticos.

Pasa a la página 32



COLABORACION. (Santa Ana). El Club de Damas Leonas de Santa Ana, entregó un cheque para que la Cruz Roja santaneca compre gasolina y así estar debidamente provistos para Semana Santa. Aparece al centro la presidenta del Club, señora Emma Ayala de Arévalo. Atrás: Argentina de Campo, Juana de Ríos, Elsa de Bárcenas, Julia de Godoy, Astrid Guzmán de López.

## Con nuestros lectores

Iniciamos este día en la Página Editorial, un artículo del licenciado J. Godínez Rubio sobre los puntos "La Verdad de la Guerra del Vietnam".

Por el contenido y las revelaciones basadas en el último libro "La Verdadera Guerra", del ex presidente de los Estados Unidos Richard M. Nixon, estos artículos conjuntan la realidad que está viviendo en estos momentos El Salvador.

En dos artículos el escritor Godínez Rubio revela el por qué Estados Unidos dejó Vietnam, y pone en análisis de discusión, la actitud norteamericana ante el conflicto de El Salvador.

Recomendamos a nuestros lectores, la lectura de estas interesantes revelaciones.

## Reelecto en su cargo judicial

Reelecto para un nuevo período de tres, resultó el Dr. Miguel Angel Pineda Lima, Juez Primero de lo Laboral de este distrito, por decisión de la Corte Suprema de Justicia, en consideración de sus capacidades y buen desempeño en el recién pasado período.

También, ha sido nombrado interinamente como Juez Segundo de lo Civil, el Dr. León Pineda Sol, quien venía fungiendo como Juez Segundo de Paz.

El doctor Pineda Sol, tiene mucha experiencia y gran responsabilidad en el

Pasa a la página 26

# Hinton analizará plan Reagan C.A.

Análisis del programa económico del presidente de los Estados Unidos de América, para contribuir al desarrollo de Centro América y el Caribe hará mañana al mediodía el embajador norteamericano Dr. Deane R. Hinton, en el Hotel Camino Real, con motivo de la primera conferencia-almuerzo de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (U.D.E.S.).

Dada la importancia del evento, se espera un lleno total, ya que son numerosas las personas que han adquirido sus tiquetes de ingreso al salón donde

tendrá lugar la conferencia-almuerzo, según nos han explicado sus organizadores.

Con relación a este evento, la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, ha formulado invitación a sus socios, y también a todas aquellas personas vinculadas con el desarrollo del país, o quienes profesionalmente traten de obtener mayor información con respecto al futuro de la nación salvadoreña.

Todo lo relacionado con el análisis del embajador, Dr. Deane R. Hinton a la política del gobierno de su país, es de suma importancia para Centro América y el Caribe, pero muy particularmente para El Salvador, por razones ya conocidas, según se nos explicó.

Los socios de U.D.E.S., pagarán solamente 30 colones (treinta) y los amigos de U.D.E.S., cuarenta. Los tiquetes de ingreso se hallan a la venta en Boulevard a San Antonio Abad No. 106 y 67 Avenida Norte. También pueden llamar los interesados al teléfono 23-9059.

Pasa a la página 38

## Posible desaparición de una zona verde señalan

Los moradores de la colonia Centro América y sectores aledaños, en esta capital, están justamente alarmados ante la noticia de que pronto desaparecerá la zona verde que cumple el papel de parque y minicampo de deportes en el centro de esa área.

Se ha sabido, dicen, que una entidad gubernamental, tal vez el Instituto de

Vivienda Urbana (IVU) o el Fondo Social para la Vivienda (FSV), construirá allí una serie de casas y apartamentos para familias de obreros y empleados.

Enfáticamente los habitantes de la colonia Centro América y sectores circundantes declaran que ellos no están en contra de

Pasa a la página 38

## 5 soldados de la Defensa Civil mueren El Triunfo

Cinco soldados de la Defensa Civil, fueron asesinados a balazos por terroristas uniformados de verde olivo, que sorpresivamente atacaron la población de El Triunfo, departamento de Usulután.

Según informan autoridades que acudieron al lugar, eran alrededor de 350 extremistas del FMLN-FDR, que se apostaron frente a la comandancia

local, mataron a los cinco soldados, mientras otros cuatro lograban escapar, sin que se conozca su paradero.

Los subversivos procedieron luego a incendiar las oficinas de ANTEL, quemaron un camión estacionado en el centro de la Villa El Triunfo y acto seguido saquearon las instalaciones del Instituto Re-

Pasa a la página 38



SE AMPARA. (San Vicente). Cecilio Ponce Palacios de 20 años, fue presentado en la 5a. Brigada de Infantería, después de entregarse amparado a la amnistía en la comandancia local de Santa Clara. Dijo que era miliciano del E.R.P.

## Manifestación de fe en San José Verapaz

(San Vicente). Una gran manifestación de fe cristiana demostró una vez más, la población de San José Verapaz y sus contornos, en las celebraciones de las tradicionales festividades patronales en honor al patrono, el patriarca San José. Estas se desarrollaron con mayor solemnidad del 15 al 19 del presente, pero especialmente los días principales tuvieron efecto del 17 al último día citado, en los cuales participaron barrios, asociaciones deportivas y sociales, lo mismo que el comité organizador que encabezó la columna municipal.

Los eventos religiosos se destacaron en esta oportunidad según se comprobó con las diferentes comunidades rurales y de pobla-

ciones aledañas que el último día de los festejos se hicieron presentes con peregrinaciones muy numerosas, especialmente de Tepetitán y Jerusalem, lo mismo que los cantones San Jerónimo Limón, Cahas, San Ermidio, Molinos, Jiboa y otros.

En fin dicen los organizadores y el cura parroco,

Pasa a la página 38



DESTRUCCION. (El Triunfo) El local de ANTEL y casas semidestruidas, por bombas terroristas, durante los incidentes que se produjeron el sábado en la Villa El Triunfo, de Usulután. Abajo, un residente muestra los escombros de una vivienda, también dañado por el artefacto terrorista. Alrededor de trescientos extremistas causaron desolación, terror y muerte en ese lugar.

# Aumentará la población productiva el año 1985

Informes sobre la población económicamente activa, con proyecciones en la presente década, de la Dirección General de Estadística, relacionando a la población productiva, en las diferentes áreas del quehacer industrial, agrícola y comercial.

Al primero e julio de 1985, se tendrá un número aproximado de 363,929 personas, entre los 20 y 24 años de edad, económicamente productivas; en ese año, entre los 30 y 34 años de edad, habrá un total de doscientos diecinueve mil seiscientos setenta y dos, económicamente productivas; y de los 30 a los 44 años, habrá un número de ciento treinta y un mil ochocientos trece, el mismo año.

La cifra crece, a los dos millones ciento sesenta y

ocho mil setecientos seis personas económicamente productivas, abarcando los sexos femenino y masculino, y comprendiendo las edades entre diez y ochenta años de edad.

La menos cifra, de personas económicamente productivas, se da entre las edades de 70 a 74 años, que serían diecinueve mil setenta y tres personas, dentro de tres años.

## Más proyecciones

Por ejemplo, según estimaciones de la Dirección de Estadísticas, dentro de ocho años, habrá en El Sal-

Pasa a la página 32